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 ЭПЮР 3


По заданным формообразующим элементам постройте проекции тела, ограниченного поверхностями 
(, ( и плоскостями П1 и П2 (в некоторых вариантах). Постройте натуральную величину фигуры сечения тела плос-

костью общего положения ( и ее проекции. Определите натуральную величину угла наклона плоскости ( к плоскос-

тям проекций П1 и П2 (соответственно ((П1(( и ((П2((). Укажите число решений и выполните одно из них. 
Поверхности считать непрозрачными, плоскость – прозрачной.


В формообразовании участвуют следующие параметры:


d – расстояние от начала координат до плоскости (;


R1, R2, R3 – радиусы поверхностей вращения;


а – ребро правильного многогранника;


Н – высота поверхности;


А(x,y,z), B(x,y,z), C(x,y,z) – координаты ключевых точек поверхностей;


P(x,y,z), Q(x,y,z), T(x,y,z) – координаты точек, принадлежащих плоскости (;


i(П1 и j(П2 – оси вращения;


( - боковая грань многогранника
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